

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL DĂNĂRICU MARIUS,
PREȘEDINTE
AL COMISIEI PENTRU ACTIVITATI ECONOMICE, FINANCIARE,
AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM, AGRICULTURĂ, PROTECȚIA
MEDIULUI ȘI TURISM
PRIMARIA SCOARȚA
-2019-

Ca membru al Consiliului Local Scoarța și în conformitate cu art. 51 din Legea Administrației Publice Locale, aduc spre cunoștință pe baza acestui raport, activitatea mea de consilier local din perioada 01.01.2018-31.12.2018. Astfel, în cadrul acestei comisii cât și în calitate de consilier local:

-Am participat activ la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local și în comisia de specialitate din care fac parte, în cadrul căror s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare ale anului în curs. În urma analizelor și dezbaterilor am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

-Ca locuitor al satului Pișteștii din Deal am ținut permanent legătura cu cetățenii, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în Consiliul Local cu impact asupra cetățenilor; de asemenea, le-am ascultat opiniile în cadrul discuțiilor pe care le-am avut și am venit cu propuneri pentru soluționarea lor.

- Pentru a putea evalua lucrurile concret și pentru a putea susține proiectele de hotărâre am studiat în mod constant documentația pusă la dispoziție, am solicitat informații suplimentare persoanelor din compartimentul sau biroul care s-a ocupat de inițiere. De asemenea, am contribuit cu rezolvări la diferite probleme apărute în desfășurarea activităților agricole și pentru protecția mediului.

-Am fost prezent la majoritatea acțiunilor pentru care se impunea prezența mea în calitate de consilier local și am promovat și susținut toate proiectele care au contribuit la dezvoltarea comunei și care vizau interesul cetățenilor.

- În calitate de ales local și în conformitate cu prevederile legale, am depus la termen declarațiile de avere și de interese personale.

-Am susținut și promovat proiectele ce au vizat dezvoltarea economică, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultura și cele ce țin de dezvoltarea pe alte planuri a comunei Scoarța.

-M-am preocupat permanent pentru îmbunătățirea traiului cetățenilor din comună dar și a imaginii acesteia.

În calitate de ales local, de fiecare dată am avut un dialog permanent cu cetățenii, ascultându-le doleanțele iar ulterior le-am pus în discuție alături de ceilalți colegi în Consiliul Local căutând soluții prompte pentru rezolvarea aspectelor semnalate căutând o rezolvare a acestora.

Consilier Local,

